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"Aoxmnon 1 Xe o noptido noxep xdie molxtne nalpvel apyixd 5 @OMa omd o 52 e Tpdnovlac. Aéue ot évog
ToinTng €yel xapé av €yl 4 B pOMa (évar and xdde xotnyopla), T.y. 4 doouc, 4 dexdplr x.0.x. oo eivan o
AVOUEVOUEVOS dptddc Twv TopTidwyY mou meénel va mal€el xdmolog uéypet vo tou polpaotel éva xope; Ilowa elvon
TEOCEYYIOTIXG 1 TdovoTNTOL Vo Uy Tdipel xavéva xopé e Tooes TapTideg; va mdpet Tplo xapé o téoec mopTidec;

"Aocxnom 2 H Sudpxeio {wrc (oe dpeg) evog mpoidvtog elvon T.(. He cuvdptnon nuxvotntag mdavetnTog
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flz) = e 1w, x> 0.

Kdrde povéda tou npotdvtog €yel x60to¢ xataoxeunc €5.000, twieitor tpog €7.000, xou cuvodedeton and eyyLnom
yio T Bidpxeta Lomhe TG, Luyxexpldéva, av outy elvon uixpdtepn amd 1000 wpeg To avtitylo tTng ayopds emoTeépeTal
OTOV aY0paoTH, EVE TO TEOolOY Twheltan mpog €500 we mohatd UALXO.

o) Troloyiote To avopevouevo x€pdoc avd povéda Tpoidvoc.

B) Moo Sudipxeto Loxfig mpénet vor TEoBAENEL 1) EYYUNOT) (DOTE TO AVAUEVOUEVO XEpDOG oV LovEda mpoldvtog va efvan
Touldytotov €800;

"Aocxnon 3 H Sudpxeia Lwhg evog aviadloxtixod o weeg elvan T.u. X e o.m.m.
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flx)=Ce " x> 0.

o) Trohoyiote v otadepd C.
B) Trohoylote v avopevouevn didpxeta Lwhc Tou avTahhoxTixol.

"Aocxnon 4 Eyete éva pxpd Layaponiaoteio xou €yete xatoahNEeL 0TNY ToEATHENOY OTL To TARYOC TwV XELX TOUL
nwhovvton xdde pépa axohoudel xatovour, Poisson pe mopduetpo 8. H mopaoxeur xdde xéix cog xootilel €5 eved
N Tn Sddeorc Tou eivon €12. Av éva xéwn dev mouknlel Ty nuépa mopaoxeunc tou metiéton. Ildoa xéix mpénel
Vo pTidyvete xdde uépa HOTE VoL HEYICTOTONGETE TO OVAUEVOPEVO XE€pBog and TNy TOANGY Toug; Ou ypeelaoteite
nivoxeg 1) T Bordeia Tou uohoYIGTH.

"Aoxnon 5 To pétpo X e taydntog evoc popiou aecpiou walac m ot andlutn Yeppoxpacio T eivon plor T.W. UE
xatovour) Maxwell-Boltzmann. Yuyxexpyéva 1 o.m.m. g dlvetan and tnv

F@) = {am26_5”2 vz > 0

0 OLOLPOPETIXAL,
émou B = 5= nou « ebvon ot otardepd xavovixonolnong (K ebvon n otodepd tou Boltzmann.)
o) Troloyiote ) otadepd a.

B) Trohoylote Ty avopevépevn th e X.
) Troloyiote Ty avouevéuewn T e xvntdic evépyelag B = mX?2.

‘Acxnon 6 o) Avn X ebvou wo pn apvntixd) ouveyfic T.u. anodeifte 6t E[X /
B) Av 1 X ebvon war T pe Tpéc oto {0,1,2,...} anodeilte 6u E[X]| =Y 27 P f IP’[X > t]dt.

"Aocxnomn 7 * Iow elvar to avayevéuevo thidoc @opdv Tou mpénel vo pifouue éva Ldpt péypL Vo ELPAVIOTOUY
Ohec ot belc Tou;



